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TexHMYeCKue XapaKTepUCTUKU

HomuHaneHoe HanpsaxxeHne

HomuHanbHasi eMKOCTb (104)

Pa3amepbl

Bec
BbiBOAbI

MaTtepuan kopnyca

EMKkocTb

Makc. Tok paspsiga

BHyTpeHHee conpoTuBneHne

[nana3oH pabouunx Temnepatyp

HomuHanbHas pabodas Temneparypa

Cepua FT

FT12-33 (12B55Au)

12B

55.0A4

OnuvHa 277+2Mm
LLnpuHa 106£1mm
BobicoTa 222+2Mm
BbicoTa (Makc.) 222+2Mm
17.3 kr

T6

ABS

58.2A4/2.91A (204 ,1.80B/On,25°C)
55.0A4/5.50A (104,1.80B/3n,25°C)
53.6Au/6.70A (84,1.75B/3n,25°C)
48.2A4/9.64A (54,1.75B/3n,25°C)
36.4Au/36.4A (14,1.60B/3n,25°C)
550A (5¢)

7.6MOm

Paspsg: -40~60°C

3apsa: -20~60°C

XpaHeHue: -40~60°C

25+3°C

MakcumanbHbI TOK 3apsga: He 6onee 15,0 A.

O6nacTtu npumeHeHus

¢ PasmeuweHue 8 crieyuanbHbix 19 u
23-0rolimosbix bamapeliHbix wkagax
Cucmembl menekoMMyHUKayuuU U cesiau
Bnekmpocmaryuu u nodcmaHyuu
UemoyHuku becriepeboliHo20 numaHusi

* & & o

PesepeHoe numaHue pasnuyHbiIX
MPOMbIUWIIEHHbIX 06bEKMO8
¢ Asmomamuka Ha Xesie3HOO0POXHOM

3apsaa (LMKNUYECKniA pexmm) Hanpskenve sapsga: 14,1 - 14,4 B npu 25°C mpaHcriopme
TemnepatypHbin koadduumeHT: -30 mB/°C
MakcumanbHbI TOK 3apsifa He OrpaHNYeH.
3apsg (bydepHbIn pexum) Hanpsbkenve 3apaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHbin ko3 duumeHT: -20 mB/°C
3aBMCUMOCTb EMKOCTU ‘2128 18822
OT TemnepaTypbi 0°C 86% VdS| | [ELEY ETL SEMKO | oD
Cpok cnyx6bl 12 net B BydhepHom pexume nnm 6onee 260 UMKIOB
S EMC
3apsiga-paspsga B umknunyeckom pexumme npu 100% 13% L | 150901 C€ H
paspsige 400
Pa3psAan 0 o) 0
UdToasomaa | 10MMH | 15MuH | 20MuH | 30mMuH | 45MuH 1y 24 3y 4y 54 6y 8y 104 204
1.85B/3n 87.8 76.2 65.9 51.7 394 31.7 18.3 13.3 10.7 8.97 7.86 6.30 5.26 2.79
1.80B/3n | 101.3 86.0 73.0 56.6 42.5 33.9 19.7 14.3 11.3 9.52 8.29 6.62 5.50 2.91
1.75B/3n | 111.9 93.1 78.9 59.5 43.9 34.9 20.1 14.5 11.5 9.64 8.39 6.70 5.56 2.93
1.70B/9n 118.1 98.3 82.0 61.2 449 35.5 20.4 14.7 11.6 9.73 8.46 6.75 5.60 2.95
1.65B/3n | 1234 102.1 84.5 62.2 45.5 35.9 20.5 14.8 11.7 9.82 8.53 6.81 5.64 297
1.60B/3n | 128.7 104.9 86.3 63.5 46.1 36.4 20.7 14.9 11.8 9.90 8.61 6.86 5.68 2.99
Pa3pAan o < 0 o = =
UidT econsa 10mMuH 15MuH 20MuH 30mMuH 45MnH 14 2y 3y 4y 54 64 8y 104 204
1.85B/3n | 167:2 146.5 127.8 100.9 77.2 62.4 36.3 26.5 21.3 17.9 15.8 127 10.6 5.63
1.80B/3n | 191.6 164.4 140.6 109.9 82.9 66.5 38.9 28.3 22.6 19.0 16.6 13.3 11.1 5.87
1.75B/3n | 210.0 176.5 151.1 114.9 85.5 68.3 39.6 28.8 229 19.2 16.8 13.4 11.2 5.90
1.70B/3n | 2188 184.6 155.6 117.3 86.7 69.2 39.9 28.9 23.0 19.3 16.9 13.5 11.2 5.93
1.65B/3n | 225.1 188.8 158.3 117.8 87.2 69.3 40.0 29.0 23.1 19.4 17.0 13.6 11.3 5.95
1.60B/3n 229.8 190.9 159.6 119.0 87.5 69.8 40.2 291 23.2 19.5 171 13.7 11.3 5.98
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Pa3spsigHble XapaKTepucTUKK XapakTtepuctuku 3apsina (bydepHbIn pexnm)

Mpu Temnepatype 25°C
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13 3apsga (A) 3apspa (B) 0.1CA-2.25B/3n npu Temnepatype 25°C
12 ~~ i i
L = < N
\ - {
™N \\ \\ __1%F odog- 24 T Vpo#ens saphaa
o L \\ NN S | [ IR (R g Mg s
g \ \ i Brrhpa T&' 100 008G 23 == = Hﬂ%ﬂﬂ@_
o 10 C 7 g A=
é =+ =+ T06ch S sl oosd 22 -
3 pPCA 1¢CA 2 h\ 4 - — = |ocne 50% pa3sfsna
= or [} 1/, o % pad
© @ ol oo0ad 21 /) / Mocne 100% pajpsaa
T g : 4 //\ \
8 [ > 4/ \
sl ooed- 20EE N
X o < \
7L / ~d Tok 3agsna
0.1 2 4 6 10 20 4060 2 4 6810 2oL ocl —— e e
} } yacel | 0 4 8 12 16 20 24 28 32 36
Bpewmsi pa3psiga Bpewms 3apsiga (4achl)
3aBMCUMOCTb €MKOCTH OT TemMnepartypbl 3aBMCUMOCTb CpoOKa Cﬂymﬁbl OT TeMmnepaTtypbl
120
0.1CA 5 8
100 — =
— 3 15
L —] 0.25CA| )
= 8 = S
2 — 0.65CA| 5
= — £
o 60 a 9
o 7 — o
z T |_—T1cA < \
w40 § 6
/ ?g
T
20 g 3
X
o
0 0 35 °C
20 10 0 10 20 30 40  50(C) 20 25 80 40 45 (O
Temnepatypa (°C) Temnepartypa 6atapeu (°C)



	1: FT12-55
	2: FT12-55

